

20 декабря 2019, 12:06 | Новости — (/novosti/) С.Петербург (/novosti/peterbourg/)

# В центре Петербурга появился пряничный домик с дополненной реальностью

МАЯ КОЛЕСНИКОВА

Достаточно скачать приложение



Такой милый домик находится на Малой Конюшенной. Фото where.ru/spb/news/one/10607, "Metro"

На Малой Конюшенной улице в Петербурге установили первый в России новогодний арт-объект с популярной технологией AR - это пряничный домик с дополненной реальностью.

В окнах домика жители и гости Петербурга смогут понаблюдать за новогодними сюжетами - для этого достаточно навести на арт-объект свой смартфон, а перед этим скачать специальное приложение.

Окна домика являются своеобразными порталами в виртуальный дом Деда Мороза, позволяющими через экран телефона украдкой заглянуть в сказочный мир подготовки к Новому году.

Также рядом с домиком установлена световая стойка с интерактивными метками, при наведении камеры смартфона или планшета на экране устройства появятся забавные анимированные персонажи. Можно выбрать одного из них и сфотографироваться или снять видео рядом со Снеговиком, Дедом Морозом и другими любимыми сказочными героями. Фотографии с волшебными персонажами можно отправить родным и друзьям, а также поделиться в социальных сетях.